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1. ‘Eoto id : R? — R? 1) TAUTOTIKY) YPOLULKY OTELKOVLOT, KaOdg Kkat oL fdoelg B =
{(1,-1), (1,-2)}, C = {(1,3), (-1,-4)}, & = {(1,0), (0, 1)}. YmohoyioTe TOUG TIVOKES
gidg, gide, gide xau cidg. ZVpugpova pe ™) Bewpla, cidg g ide = I (TOVTOTIKOG
2 x 2 mivaxkag). Erainbevote to. EmoalnOelote, eniong, tig €€ng 0yE0ELS, OL OTOLES

npoPrémovton oo ) Bewpia: gidg - ide =g ide.

2. OempfioTe TIg Ypouukéc ametkovioelg f 1 R? — R2, f(x,y,2) = (x — y + 2, 2X + 2) Kow
g:R? — R?, g(x,y) = (x+ 3y, x +4y). 'Eotw én B, C eivar ol fdoelg Tov R?, wov opi-
abnkav oy doxknon 1, koL otov R3 Bewpnote ) Baon D = {(0, 1, 1), (-1,0,2), (2,3,0)}.
Yroloyiote tovg €ENg mivakes: gfp, cgs, c(go fop.

Zougpwva pe ) Bewpta, tpémer ¢(g o fp =cgs -afp. Emainbetore To.
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3. Bpeite wa Bdon B tov ywpov otV tov mivoko A =| 4 5 6 | Kol wd pdon B,
7 8 9

oV INdevdYmpov Tov. Ta Ty ypoapuky ametkdvion f : R? — R3, f(x) = Ax kou

Bdaon B = B1 U B, vmoloyiote Tov Tivoka g fa.



